

荣获省级特色基地 深入两化融合精神

周君姣/文

近日,易尤特公共安全信息化中心荣获嘉善县省级软件和信息服务业特色基地项目二等奖,同时获得了由省财政厅、省经信委拨付的专项补助资金。这为中心深入推动两化融合打下了扎实的基础。

为贯彻落实省经信委、省财政厅《关于印发〈浙江省软件和信息服务业特色基地建设实施方案〉的通知》,深入两化融合精神,在县经济技术开发区,县经信局和县安监局等相关职能部门的关心和支持下,易尤特于2017年开年以来,以“国家千人计划”、“浙江省精英引领计划”人才、统计学博士徐秋艳为首的专业科技技术团队紧密围绕“互联网+”建设主题,扩展到物联网,并

加以大数据和人工智能高科技为核心,目前总投资达500万人民币,建成以现场实时视频传送,全景LED高清大屏监控,大数据智能生成系统为一体,总面积达近1000㎡的公共安全信息化中心。

中心针对企业、单位、商户等所产生的生产安全、消防安全、食品安全、旅游安全、环境安全、劳动保护等方面进行专业的大安全隐患排查指导技术服务,通过大数据智能生成系统,自动分析隐患点及隐患等级,大安全数据整合归类,做到有效性、及时性、预防性和人工智能存储性。

截至目前,中心已累计服务企业15060余家次,共计发现隐患21余万条,近19余万条隐患已

经得到消除,整改率可达到90%以上,在县经济技术开发区、县经信局和县安监局等相关职能部门的精神指导下,中心协助推动企业安全生产落实,并根据相关职能部门领导的指出,又将消防安全互动体验馆建设融入中心,让更多的社会大众了解消防设备的正确使用方法及正确处理消防安全事故的发生,普及消防安全知识,保障社会的和谐发展。

下一步,易尤特公共安全信息化中心将利用这笔专项补助资金,深度开展大安全智能建设服务工作,不断提升信息化能力,提升大安全排查技术服务能力,助推省级软件和信息服务业特色基地项目的建成。

获奖啦,“社区微动力”棒棒哒!



近日,“志愿嘉兴 文明使者”嘉兴市志愿者表彰交流会在嘉兴市图书馆召开,新塍社工策划并实施的秀洲区“社区微动力”自治家园示范项目荣获“2017年度嘉兴市最佳志愿服务项目”称号。此外,嘉兴市秀洲区新塍镇阳光天使关爱坊志愿者金月梅荣获“2017年度嘉兴市最美志愿者”称号;秀洲区新塍镇秀水社区荣获“2017年度嘉兴市最美志愿服务社区”称号!

表彰交流会上,市文明办副主任孙水观、市教工委副书记刘玉成、市社工办副主任沈建良、团市委副书记俞奕凌等领导参加会议并为获奖者颁奖。

生活因志愿而精彩,世界因志愿而美好。2018,社工将继续在“双工联动”领域发挥专业优势,助力志愿服务蓬勃发展。

董柳燕/文

默小姐的美食日记 59

默小姐的美食日记 | “原素”网红外



你真的足够了解网红吗?

关于「网红」不取决于颜值而取决于实力「原素」网红外各路商界实力大咖男神女神们齐聚嘉兴「原素」烤吧。

这间充满现代活力的拥有酒吧气氛的「原素」烤吧里,奢华的吊灯、精致的挂画、现代化的装修,喜欢创意、霓虹灯设计,完美符合了当下的流行元素,是不错的自拍背景哦~个性的朋友就不妨去逛逛,「肉食动物」更加不要错过!

现场与主播直播互动



现场请到了活跃于各直播平台的网红来到「原素」现场,让网红不再停留在“哈喽!”“在吗?”“谢谢咯!”的机械互动,让来到现场的朋友们接触到最真实又会玩的她们。

精美晚宴



还有帅气的波大厨亲自在现场制作精致美味的甜品呦!各类特色精美网红饕餮盛宴,与网红和大咖们一起共进晚餐。

“SHOW”现场表演



活动现场请来了当下流行、神秘的塔罗牌占卜大师,为现场的朋友们预测占卜,还有时尚走秀,舞蹈表演以及知名爵士歌手演唱,各类优势产品发布交流等各种有趣的活动呦。

有故事的烧烤店



这是这一晚最美好的瞬间,老板娘开这家烧烤店是有故事的,老板娘在讲述这个故事的时候当众落泪。老板娘小的时候妈妈是靠烤羊肉串谋生的,供她上学。曾经妈妈有一个梦想,那就是拥有一家自己的烧烤店,妈妈的这个梦想一直记在老板娘的心里,毕业后为了实现妈妈年轻时的心愿,所以开了这家“原素”烧烤店!这是一个充满正能量的故事,也感动了现场的朋友们。虽然有欢笑也有泪水,但是这也是最美好、最温暖的画面。在这欢声笑语中嘉兴站“原素”网红外也圆满的落幕了,让我们期待下一次的再见。

错过了这一次“原素”网红节的朋友们不要遗憾,下一次一定要记得报名参加哦,关注「默小姐的美食日记」有更多好玩时尚的活动和福利等着你呢!